
Höjden
NORRBERGET, VAXHOLM



Höjden är mer än bostäder. 
Det är en modern tappning 
av Saltkråkan med utsikt 
över Vaxholmsfjärden. Ett 
hem för generationer där 
både vardagen och helgen 
känns enkel och trygg. 





Ett Saltkråkan för alla 
generationer
I centrala Vaxholm växer det nya området Norrberget fram 
– vackert beläget med fri utsikt över Vaxholmsfjärden.  
Här planerar vi nu 32 nya bostäder i form av radhus, parhus 
och lägenheter, alla med närhet till vattnet och naturen.
Det blir ett kvarter där både vardagen och helgen känns enkel,  
trygg och nära. Där livsnjutare bor i nya, bekväma och  
väl tilltagna premiumbostäder. Och där barnfamiljer lägger 
vardagspussel och hittar utrymme på olika plan i stora, 
exklusiva par- och radhus med egen uteplats och kamin.  
Ett kvarter där innergården blir en mötesplats för gemenskap 
över alla åldrar. I och på Höjden.



 
Nära till allt 
och alla

I Höjden, såväl som i Norrberget i stort, 
möts gemenskap och avskildhet i 
en grön och trivsam miljö. Lummiga 
gårdar, terrasser med utsikt över 
Vaxholmsfjärden, lekplats och gång-
vägar binder samman naturen i norr 
med stadens puls i söder.

Utanför radhusen sträcker sig en 
strandpromenad där man med  
några barfotasteg når den populära  
badbryggan. Att havet har en stor 
roll för boende i Norrberget är inget 
nytt. Här kan man bada nästan var 
som helst. Året om. 

I Norrberget är avstånden små och 
livet enkelt – här finns allt man  
behöver på gångavstånd, oavsett 
ålder och livssituation. Med skolor, 
förskolor och lekplatser runt hörnet 
blir vardagen smidig för barnfamil-
jer. Och bara ett stenkast bort ligger 
gågatan med butiker, service och 
matställen för en bekvämare vardag. 
För den som snabbt vill in till stan eller 
ut i skärgården nås pendlingsbussar 
och båtar i den närbelägna hamnen.

”Barnen får utrymme att växa 
upp med skog och vatten  

som närmaste lekplats, vilket gör 
varje dag till ett äventyr”

För den som har 
egen båt brukar 
plats i någon av 
hamnarna kunna 
erbjudas. 



BRF HÖJDEN  
FLERFAMILJSHUS 
22 bostadsrätter
1–4 rok, 31–118 kvm
Planerad inflyttning 
fjärde kvartalet 2028

Flerfamiljshus med ljus,  
rymd och balkonger
Bostäderna i Höjden är generöst tilltagna och präglas
av ljus, rymd och exklusiva materialval. Vissa av hemmen 
erbjuder också en spektakulär utsikt över skärgården. 
Bostäderna finns i olika storlekar, med särskilt fokus på 
välplanerade 3:or och 4:or.



Takvåningarna är Höjdens kronjuveler med fönster som släpper in ljuset och generösa balkonger blir naturliga förlängningar av vardagsrummet.  
Omsorgsfullt utvalda material skapar en lugn, exklusiv känsla från hall till sovrum. I mitten står kaminen som blir något extra att längta hem till.

De största våningarna högst upp får terrasser i flera väderstreck – perfekt för att fånga både morgon- och kvällsolen.



En ljus och välplanerad markplanslägenhet med stor uteplats i söderläge, perfekt för soliga dagar och härliga kvällar. Köket är neutralt utformat och passar alla 
inredningsstilar, vilket gör det enkelt att skapa ett hem helt i din egen smak.

På plan 3 väntar en ljus och välplanerad lägenhet med stora fönster som släpper in dagsljuset och en balkong med fantastisk utsikt över Vaxholmsfjärden. Här möts 
stil, rymd och närheten till vatten på ett naturligt sätt – perfekt för den som vill njuta av både ljus, vy och skärgårdsliv.



Bänkskiva och stänkskydd i ljusgrå stenkomposit, ger en ren och tidlös känsla.

Köket har härdat trägolv och väggar som ramar in luckor i varmgrå ton. Med rostfri diskho och blandare, integrerade vitvaror, mjukstängande lådor och fullutdrags-
lådor är köket både stilrent och praktiskt.



Sovrum med vackra garderober med varmgrå lucka som ger rummet en tidlös och genomarbetad känsla.

Badrummet har klinkergolv i warm grey från Bricmate och vitt kakel i halvförband på väggar. Utrustat med tvättmaskin och torktumlare eller kombimaskin, gråbeige 
kommod från Svedbergs, takdusch från Mora och duschväggar från INR. Spotlights i taket och infälld belysning vid spegeln ger ett ljust och rofyllt rum.



Radhusen erbjuder det marknära boendet som 
många barnfamiljer längtar efter – med plats för 
både vardag och gemenskap. Du väljer själv om  
du vill bo med två eller tre plan, välja till en mysig  
kamin i husets hjärta och hur du vill njuta av  
havsbrisen på såväl terrass som på uteplatsen.

Radhus för familjelivet

BRF HÖJDEN RADHUS 
8 bostadsrätter
4–6 rok, 120-167 kvm
Planerad inflyttning 
fjärde kvartalet 2028



Kökets tidlösa känsla präglas av härdat trägolv, vackra varmgrå luckor samt bänkskiva och stänkskydd i ljusgrå stenkomposit. Integrerade vitvaror, mjukstängande 
lådor och utdragslådor gör köket både stilrent och funktionellt. Och med kaminen i vardagsrummet, som du kan addera som tillval, blir platsen hemmets hjärta.

Den gröna träfasaden ger radhusen en varm och inbjudande karaktär, där materialval och färgsättning tillsammans med plåttak och breda takkupor får huset karak-
tär som harmonierar med omgivningen. Från baksidan kommer du direkt ut i naturen och vidare ner till badbryggor alldeles nedanför.



Ett vardagsrum med altarndörrar öppnar upp mot baksidan och naturen. Bara en barfotapromenad bort ligger vattnet.

Att bo i radhus kombinerar känslan av ett eget hus men med bekvämlighet, social gemenskap och trygghet som en bostadsrättsförening innebär.  Här finns plats  
för familjeliv, egna uteplatser och en vardag nära naturen.  Du bor på två eller tre plan och  kan njuta av havbrisen på både terassen och uteplatserna. 



Parhus med modernt vardagsrum och kök i öppen 
planlösning med ljusa trägolv, neutrala färger  
och stora fönster som släpper in naturligt ljus.  
Ett välplanerat hem i två plan med egen uteplats 
med plats för både avkoppling och lekar. 

Parhus, småskaligt  
och solbelyst

BRF HÖJDEN PARHUS 
2 bostadsrätter 
4 rok om 122 kvm
Planerad inflyttning 
fjärde kvartalet 2028



I Höjden ger vi plats för egna rum till barnen som trygg bas för både fantasi och återhämtning. Här finns plats för sagostunder, kreativ lek och en trygg natts sömn.

Köken har en stilren och tidlös inredning med kvalitativa material, ljusa skåpluckor och tåliga kompositstenbänkskivor som klarar både vardagsmatlagning och långmiddagar.



Här är det nära till allt  
som gör vardagen enkel

1  Sol & bad
Barfotaavstånd till badplatsen – för 
morgondopp och kvällslek på stranden. 

2  �Skolor & förskolor
�Skolor och förskolor runt hörnet – 
tryggt och smidigt för både små  
och stora.

3  Lek & sport
Lekplatser och gröna ytor – där barnen 
kan springa fritt och föräldrarna kan 
känna sig lugna.

4  Hamnen  
För pendling till och från jobbet som-
martid, utflykter längre ut i skärgården 
eller bara en stund vid vattnet.

5  Äldreboende
Äldreboendet i närheten – för den 
som vill ha nära till äldre släktingar 
eller relationer att värna om. 

6  City
Med smidiga pendlingsbussar till  
Stockholm – jobbet och storstadens 
utbud är alltid nära. 

7  Söderhamnen
Fullt utbud av Vaxholms småstads-
charm med caféer, restauranger, 
kultur och service ett stenkast bort.

8  �Norrhamnen
Ännu mera skärgårdscharm, men  
i mindre skala, med bad, café  
och gulliga kvarter att strosa runt i.

9  Vaxholms gästhamnar
Både Söderhamnen och den lite min-
dre Norrhamnen erbjuder kommunala 
gästplatser. I Söderhamnen finns där 
all tänkbar service för dig och båten. 
Varför inte en bottentvätt?

10  Till Rindö & vidare
Ta färjan med bilen till Rindö, Skarpö 
och vidare till Värmdö och tillbaka till 
stan den andra vägen. En vilsam och 
skön resa jämfört med den snabbare 
via Arninge, Täby och Mörby.

11  Vaxholms Hotell
Det över 120 år gamla hotellet har  
sedan årsskiftet 2025 nya ägare 
med stora ambitioner att hitta tillbaka 
till glansdagarna. Ät, fira, konferensa 
och bo över.
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I Höjden är tryggheten  
alltid närvarande.  
I kvarterets gemenskap,  
i Vaxholms småskalighet.  
Här kan du känna dig  
lugn, både när du köper 
och när du bor.



STAFFAN GEZELIUS
SÖDERGRUPPEN ARKITEKTER

”�Arkitekturen är formad för  
att smälta in i Vaxholms  
skärgårdsmiljö – med  
naturliga material, öppna 
gårdsrum och utsikt som  
låter havet bli en del av  
vardagen.”



Ibland får vi frågan om varför man inte kan välja inredning 
fritt i våra bostäder. Svaret är att design och inredning 
handlar om så mycket mer än det du kan se med ögat. 
Ett bra hem ska självklart ge en kärlek-vid-första-ögonkas-
tet-känsla.
  
Men det ska också kunna anpassas efter olika trender och 
personligheter, tåla både vardag och fest, vara genomtänkt 
och funktionellt, lätt att underhålla och uppfylla höga krav 
gällande resursanvändning och hållbarhet. Alla dessa 
aspekter tänker vi på – och tar ansvar för – genom hela 
byggprocessen.

En bostad från Besqab är genomtänkt i minsta detalj
Enkelhet, tidlöshet och naturlighet är begrepp som förknip-
pas med skandinavisk design. Det är också temat för den 
fasta inredningen i våra bostäder. Tanken är att skapa en 
lugn och balanserad grund som gör att din bostad håller 
över tid – samtidigt som den är lätt att förändra och sätta 
en personlig prägel på, utan att man behöver måla om 
eller byta ut något i onödan. 

Design är inte bara  
färg och form  
utan upplevelsen 
av en funktion

När det gäller inredningen lägger vi mycket tid på att hitta 
stilrena och smarta produkter som förenar form och 
funktion utan att kompromissa på någon av delarna. 
Till exempel väljer vi vackra och härdade trägolv som 
både klarar grusiga barnskor och dansande klackar utan 
att behöva slipas om. Vi vet också att en stenkompositskiva 
på köksbänken ger samma känsla som natursten, men 
den är inte lika känslig för spill och temperaturskillnader.

Inredningen i Höjden  
Höjdens inredning erbjuder, precis som mycket annat 
för dessa bostäder, lite mer av allt. Exklusiv stenkomposit-
bänkskiva, inbyggd kyl och frys och takdusch är bara 
några exempel. Den mysiga kaminen ingår i vissa hem, 
men går att addera som tillval i andra. Inredningen är 
handplockad av vårt designteam, med utgångspunkt 
för hur bokänslan i våra allra finaste hem ska upplevas. 
Material, färger och design är noggrant utvalda för 
att låta ljus, rymd och hav ta plats, i en lugn och tidlös 
skandinavisk stil.



Grund
Grundläggningen utgörs av en gjuten 
betongplatta på packad sprängbotten.

Stomme
Flerbostadshusets stomme består av 
betongbjälklag på bärande betongväggar.
Radhusen och parhuset har trästomme och 
träbjälklag. 

Fasad och tak
Fasad utgörs av målad träpanel. Yttertaket 
utförs i plåt.

Ventilation och uppvärmning
Samtliga bostäders uppvärmning sker med 
fjärrvärme. Energieffektiv ventilationslösning  
med FTX-aggregat. Fläktstyrt till och från 
luftssystem med (Fläktstyrt till och frånlufts-
system med värmeåtervinning). Fläktrum 
i källare. Radhus och parhus har egna 
lägenhetsaggregat.

Inspektionsluckor
Inspektionsluckor kan förekomma på schakt 
och takanslutningar. Se bofakta.

Entréer 
Två entréer med hiss och postboxar finns i 
flerfamiljshuset.

Innergård/Gård
Gemensam innergård med direkt anslutning 
till strandpromenad och kvartersgator.

Förråd
Alla bostäder har externa nätförråd i källa-
ren på flerfamiljshuset. Storleken på dessa 
blir ca. 1 kvm förråd/rum. 
Garage
Det finns ca 30 parkeringsplatser, varav 
ungefär hälften är placerade längst med 
kvartersgator och hälften i intilliggande 
garage. Vissa parkeringsplatser har ladd-
ningsmöjlighet för elbil.

Cykelförråd
Cykelrum finns i källaren i flerfamiljshuset.

Barnvagnsrum & rullstolsrum
Barnvagnsrum och rullstolsrum finns i 
källaren på plan 09 i flerfamiljshuset.

Miljörum
Miljörum för återvinning finns på plan 10 
(ingång från kvartersgata). Sopkassuner 
för mat- och restavfall finns placerade på 
kvartersgatan intill huset.

Fakta om  
byggnaden

BOSTADSRÄTTSFÖRENINGEN 
HÖJDEN I VAXHOLM:
Föreningen består av 32 stycken bostä-
der. I avgiften till föreningen inkluderas 
uppvärmning och kallvatten. Kostnad 
för el- och varmvattenförbrukning 
samt obligatoriskt tillägg för TV/
bredband tillkommer och debiteras via 
Bostadsrättsföreningen.



Allmänt
• �Lägenhetsskiljande väggar i betong, med 

gipsvägg som undantag i vissa fall. 
• �Övriga lättväggar består av gips på 

regelstomme
• �Rad- och parhus har lägenhetsskiljande 

väggar i trä.
• �Rumshöjden är cirka 2,5 meter, med  

avvikelser enligt respektive lägenhetsblad.  
• �Innerdörrarna från Sweedoor är släta och 

vita i kulör NCS 0500-N. 
• �Taket är grängat, alternativt målat, vitt, 

med synliga skarvar.  
• �Bostaden har treglasfönster i trä med  

ytterbågar av aluminium. Fönsterbänkarna 
är av sten och fönster samt fönsterdörrar i 
markplan förses med lås. 

Hall/Entré
• �Säkerhetsdörr med cylinderlås med service- 

läge från Sweedoor.  
• �Golvet består av härdat trägolv, ej slipbart, 

från Bjelin och klinker från Bricmate vid 
entrén i par- och radhus.

• �Väggarna är målade i kulör NCS S 1002-Y.
• �Sockeln är fabriksmålad i kulör NCS 0500-N.  
• �Förvaring utgörs av garderob eller  

skjutdörrsgarderob enligt bofaktablad. 

Vardagsrum
• �Vardagsrummet har ett härdat trägolv,  

ej slipbart, från Bjelin.  
• �Väggarna är målade i kulör NCS S 1002-Y.
• �Sockeln är fabriksmålad i kulör NCS 0500-N.

Kök
• �Köket har ett härdat trägolv, ej slipbart, från 

Bjelin och väggarna är målade i kulör 
NCS S 1002-Y. 

• �Sockeln är fabriksmålad i kulör NCS 0500-N. 
• �Vitvarorna består av integrerad kyl/frys, 

rostfri ugn, induktionshäll, integrerad 
diskmaskin från Electrolux samt spiskåpa 
med rostfri frontlist från LGG/Electrolux. 

• �Luckor och bänkskåp är från Vedum i varm-
grå ton. Luckorna på väggskåpen är släta 
med klicköppning. Bänkskåpen har rostfria 
beslag och mjukstängande funktion med 
fullutdragslådor och dämpad stängning.

• �Bänkskivan och stänkskydd är i ljusgrå 
stenkomposit. Diskho i rostfritt stål och 
blandare i kromat utförande från Mora för 
en ren och tidlös känsla.

Sovrum
• �Sovrummen har ett härdat trägolv,  

ej slipbart, från Bjelin.  
• �Väggarna är målade i kulör NCS S 1002-Y. 
• �Sockeln är fabriksmålad i kulör NCS 0500-N. 
• �Förvaring utgörs av garderob i varmgrå ton 

eller skjutdörrsgarderob från Pellygroup 
enligt bofaktablad.

Klädkammare
• �Klädkammaren har ett härdat trägolv,  

ej slipbart, från Bjelin.   
• �Väggarna är målade i kulör NCS S 1002-Y.
• �Sockeln är fabriksmålad i kulör NCS 0500-N.  
• �Förvaringen består av en hylla i ett  

flexibelt hyllsystem från Mirro med  
klädstång enligt bofaktablad.

Dusch/WC/Tvätt
• �I dusch/WC/tvätt är golvet lagt med 

klinker i kulören warm grey från Bricmate, 
297x297 mm. 

• �Väggarna är klädda med vitt kakel 150 x 
150 mm, satt i halvförband. 

• �Taket är målat vitt och belysningen utgörs 
av spotlights i taket. 

• �Rummet är utrustat med tvättmaskin 
och torktumlare eller kombimaskin enligt 
bofaktablad. 

• �Övrig inredning består av vägghängd 
rund spegel med infälld belysning och en 
gråbeige kommod från Svedbergs. Dusch-
väggar från INR och takdusch från Mora. 
En arbetsbänk i laminat ovanför tvättmaskin 
och torktumlare eller kombimaskin. 

• �Handdukstork ingår enligt respektive 
lägenhets bofaktablad.  

Separat WC (om sådan finns)
• �I separat WC är golvet lagt med klinker 

warm grey från Bricmate, 297x297 mm. 
• �Väggarna har vitt kakel, 150 x 150 mm,  

satt i halvförband. 
• �Taket är grängat, alternativt målat, vitt. 
• �Inredningen består av kommod och spegel 

från Svedbergs samt spotlights i taket.

Balkong/Uteplats
• �Balkongerna består av prefabricerade 

betongelement och uteplatserna utförs i 
trall, alternativ marksten, enligt bofakta. 

• �Balkongfronterna har pinnräcken i alumi-
nium och uteplatserna avgränsas med 
träskärm eller staket. 

Värme, vatten och sanitet
• �Uppvärmningen sker via ett vattenburet 

radiatorsystem med fjärrvärme. Varmvatten 
mäts och debiteras individuellt. 

Tv, telefon och bredband
• �Bostaden är fiberansluten med fiber  

framdragen till bostadens IT-skåp. 

Fakta om  
bostaden



Slutlikvid
Senast tre bankdagar innan inflyttning ska slutlikviden 
betalas. 

Kundundersökning
Vi vill gärna att du tar dig tid att fylla i en kundenkät från 
analysföretaget Prognoscentret. Vi får veta vad du tycker 
om oss, om ditt bostadsköp och din nya bostad. Detta för 
att vi hela tiden vill förbättra oss. Ditt svar är anonymt.

Överlämning
Besqab bildar bostadsrättsföreningen och vid första 
stämman väljs de boende in i styrelsen. Vid stämman 
överlämnas fastigheten till bostadsrättsföreningen. 
Anmäl gärna ditt intresse för styrelsearbete.

Garantibesiktning
Efter cirka två år gör vi en garantibesiktning av byggna
tionen. Här skickar vi genom Prognoscentret ut ytterligare 
en kundenkät som vi gärna ser att du fyller i så att vi får 
veta vad du nu tycker nu när du bott i din bostad ett tag.

Bokningsavtal
När du bestämt dig för vilken bostad du vill köpa tecknar 
du ett bokningsavtal och betalar in en bokningsavgift 
om 25 000 kr. 

Förhandsavtal
När förhandsavtalet skrivs betalar du ett förskott om 
50 000 kr till bostadsrättsföreningen. Eventuell tidigare 
inbetald bokningsavgift avräknas. Det innebär att om  
du redan betalat en bokningsavgift om 25 000 kr så blir 
förskottet du ska betala till föreningen vid förhandsavtalet 
25 000 kr. I detta skede tar vi en personupplysning.

Platsbesök
Du ges möjlighet att vara med vid ett eller flera byggar-
betsplatsbesök under byggets gång. Vi visar dig runt på 
byggarbetsplatsen och du får gå in och titta i din bostad.

Upplåtelseavtal
Cirka 4-6 månader innan inflyttning ersätts förhandsav-
talet med ett upplåtelseavtal. Här betalar du 10 procent 
i handpenning med avdrag flr tidigare inbetalt förskott. 
Betalningen sker mot faktura.

Slutbesiktning
Cirka fyra veckor innan inflyttning sker en slutbesiktning. 
En oberoende besiktningsman går noggrant igenom 
bostaden när den är färdig och du bjuds in att närvara.

Den största och viktigaste  
affären i ditt liv. Så här går  
din bostadsaffär till.



Trygghetsmärkningen  
Trygg BRF
Trygg BRF garanterar en långsiktigt stabil  
ekonomi och välorganiserad förening.

Besqab ansvarar för  
osålda lägenheter
Vi betalar månadsavgiften för osålda lägenheter upp till 
sex månader efter inflytt. Om lägenheterna fortfarande 
inte är sålda köper vi dem, så föreningen påverkas inte 
ekonomiskt.

Utbildning och stöd till  
föreningens styrelse
Vi hjälper den nya styrelsen med utbildning och  
rådgivning så att de känner sig trygga i sin roll.

Vi bygger alltid klart
Inför byggstart tecknar vi alltid försäkringar som  
garanterar att bygget blir färdigställt.

Trygghetspaketet gör 
ditt bostadsköp tryggt 
och säkert
Besqab har funnits i 30 år och vi har samlat lång och 
gedigen erfarenhet av bostadsmarknaden. Att köpa 
ett nytt hem är för många den största affären man gör 
i livet - och den härligaste. Därför har vi ett trygghets
paket som gör ditt bostadsköp tryggt och säkert.

I vårt omfattande trygghetspaket ingår:

Skydd mot dubbel boendekostnad
Om försäljningen av din nuvarande bostad dröjer 
kan du få skydd mot dubbel boendekostnad. Skyddet 
täcker faktiska kostnader upp till 10 000 kr per månad i 
max 6 månader. 

Tillträdesskydd
Behöver du mer tid att sälja din nuvarande bostad kan 
du, efter prövning, skjuta upp ditt tillträde med upp till 
3 månader.

Förskotts- och insatsgaranti
Dina pengar är skyddade genom förskotts- och insats-
garantier, vilket innebär att du får tillbaka ditt förskott 
om föreningen inte uppfyller avtalsvillkoren.



För oss på Besqab är det 
viktigt att det hållbara  
livet också är det enkla 

Robust, smart och långsiktigt
Våra bostäder byggs med robusta material och beprövade  
tekniska lösningar. Vi väljer i första hand tidlösa material 
med lång teknisk hållbarhet och som är relativt under-
hållsfria. Kvalitetskök från Vedum ger lång livslängd och 
genomgående miljöklassade vitvaror sparar energi.

Kraven på byggnaders hållbarhetsprestanda ökar  
successivt och för att Besqab ska vara en del i utvecklingen 
tar vi hjälp av erkända miljöklassningssystem. Detta 
innebär bland annat att vi certifierar våra projekt enligt 
Svanen. För dig som bor i våra bostäder innebär det 
att vi förbereder för en bra källsortering inne i bostaden,  
att vi sorterar allt byggavfall under byggtiden, att vi har 
valt ut sunda material i bostaden och att vi väljer solenergi 
där det är möjligt.

Gröna bolån
Visste du att Svanenmärkningen av våra projektet innebär 
att du kan söka Grönt bolån? Det ger dig ränterabatt hos 
nästan alla banker. Kontakta din bank för att ta reda 
på vilka villkor som gäller hos dem. 

Från tanke till handling, till bostad 
Förståelsen för vilken påverkan vi har och vilka möjligheter 
som finns i vår verksamhet är central i vårt arbete mot en 
mer hållbar samhällsutveckling. Det förhållningssättet 
påverkar alla delar av vårt arbete, från idéarbete och 
produktion till inflyttning och användning av bostaden. 

Hållbart nu och i framtiden 
Våra bostadsmiljöer planeras för att främja en hälsosam 
och hållbar livsstil, för dagens och för morgondagens 
människor. Ett nytt hem ska hålla för många generationer 
och vara en plats där människor kan uppfylla sina 
drömmar, förväntningar och behov. Vi väljer ut platsen 
vi bygger på noga så att du har nära till grönområden 
och kan välja att gå eller cykla till skolan, jobbet eller 
till kollektivtrafik. Gårdarna utformas för både rörelse, 
träning, lek och avkoppling. Allt för din bostad ska bli 
en trygg och mysig plats att längta hem till.



Besqab utvecklar  
hållbara och  
välplanerade bostäder  
i attraktiva lägen i  
Storstockholm och Uppsala
Vi utvecklar trygga och trivsamma områden ​med klimat- 
och resurseffektiva hus. Våra ​bostäder är välplanerade 
med hög​ kvalitet i arkitektur och utförande.​ ​Genom att 
utveckla hållbara bostäder ​av hög kvalitet i eftertraktade 
lägen skapar ​vi långsiktiga värden för våra kunder​ och 
investerare.​ Vår ambition är att varje nytt projekt ska ​bli 
bättre än det senaste – för miljön, för ​människorna som 
ska bo där och för ​samhället runtomkring.

Vi är Besqab.  
Vi bygger något nytt!

BOX 45100, 104 30 STOCKHOLM 
TELEFON: 08-409 416 00 · E-POST: INFO@BESQAB.SE 

Mäklare Michelle Thöming 
Mäklarhuset Vaxholm 076-858 53 94 
michelle.thoming@maklarhuset.se

3D-BILDERNA I DENNA BROSCHYR ÄR ETT DIGITALT FOTOMONTAGE.  
RÄTT TILL ÄNDRINGAR FÖRBEHÅLLES. YTANGIVELSER ÄR PRELIMINÄRA.


